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Správné řešení:

1) žák zprovozní pokladnu – uvede do provozu, založí kontrolní pásku;
2) žák převezme hotovostní limit – přepočítá peníze, které převzal, podepíše převzetí limitu;
3) žák přepočte peníze – kolik ks mincí jednotlivých nominálních hodnot, stejně tak bankovky, vše zaznamená do počáteční výčetky;
4) peníze vloží do pokladny a zavře pokladní zásuvku s penězi. Je připraven k obsluze zákazníka a práci s pokladnou;
5) vylosuje si modelovou situaci, zadání předá „zákazníkovi“;
6)  „zákazník“ sehraje dle zadání požadavky zákazníka. Žák v roli prodavače reaguje na dotazy, podává odborné rady, nabízí a předvádí zboží;
7)  žák vyúčtuje nákup – markuje nákup do pokladny. Sdělí zákazníkovi celkovou sumu za nákup; 
8) žák provede inkaso peněz – přijme částku od zákazníka, položí ji na vyhrazené místo na pokladně, spočítá vratku peněz do přijaté částky. Peníze vrátí zákazníkovi, přiloží účtenku. Teprve poté vloží přijaté peníze do pokladny;
9) zeptá se zákazníka, zda má ještě nějaké přání, dle odpovědi reaguje. Obsluha končí zdvořilým  rozloučením a motivací k dalšímu nákupu. 
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